

省十三届人大二次会议焦作代表团成立

本报郑州1月14日电(特派记者董柏生)1月14日下午,河南省第十三届人民代表大会第二次会议焦作代表团在郑州成立并举行全体会议。代表们一致推选市委书记、市人大常委会主任王小平为焦作代表团团长,市委副书记、市长徐衣显为焦作代表团副团长。焦作代表团成立临时党支部,王小平为临时党支部书记,徐衣显为临时党支部副书记。

会议传达了省十三届人大二次会议各代表团召集人会议精神,传达学习了《关于严明省两会纪律的

通知》《中共河南省委组织部关于在省两会期间严格执行请假制度》

就高质量开好省十三届人大二次会议,焦作代表团要求,全体代表要从增强“四个意识”、践行“两个维护”的高度出发,自觉做政治上的明白人,正确行使民主权利,要以对党和人民高度负责的精神,

满腔热忱、满怀信心履行职能,共商全省大事,共谋发展大计,认真提出议案与建议、批评和意见;要以严肃的政治态度和严明的政治纪律开好大会,严格遵守工作纪律、选举纪律、保密纪律、生活纪律、安全纪律,展示焦作代表团良好的精神风貌,确保会议顺利进行,圆满完成大会的各项任务。①2



高举旗帜奋发有为 助力中原更加出彩

省政协十二届二次会议开幕

刘伟代表十二届省政协常委会作工作报告 王国生陈润儿等到会祝贺



本报讯(河南日报记者冯芸、王绿扬)1月14日下午3时,在雄壮的中华人民共和国国歌声中,中国人民政治协商会议第十二届河南省委员会第二次会议在省人民会堂开幕。

省政协十二届二次会议应出席委员880人,实到833人,符合有关规定。

省政协主席刘伟代表政协第十二届河南省委员会常务委员会作工作报告。

省政协副主席钱国玉、龚立群、张亚忠、高体健、周春艳、谢玉安、张震宇、刘炯天和秘书长王树山在主席台前排就座。省政协副主席李英杰主持会议。

王国生、陈润儿、喻红秋、孙守刚、赵素萍、任正晓、李亚、黄强、马懿、穆为民、江凌、胡永生、李文慧、徐济超、王保存、张维宁、乔新江、徐光、戴柏华、何金平、武国定、刘伟、霍金花、刘法峰到会祝贺

并在主席台就座。郭庚茂、赵建才、张广智、梁静、史济春、靳克文在主席台就座。在主席台就座的还有徐光春、任克礼、范钦臣、王全书。

会议首先通过了省政协十二届二次会议议程。

刘伟在报告中说,2018年,在省政协坚强领导下,省政协常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的十九大精神,深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,注重把握使命任务,注重强化思想引领,注重服务发展大局,注重凝聚各界共识,注重汇聚智慧力量,注重提升履职能力和实效,为促进全省经济社会高质量发展作出了积极贡献。

刘伟指出,一年来,省政协常委会深入开展习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想学习研讨活动,着力抓好思想建设、政协党的建设、委员队伍建设、机关建设,为新一届政协工作开好局起好步提供了有力保证。省政协常委会有序推进各项工作,始终坚持党对政协工作的全面领导,旗帜鲜明讲政治,把牢正确政治方向,进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个

坚决维护”,把中央和省的决策部署不折不扣落到实处;围绕中心服务大局,积极助力打好三大攻坚战,建言经济社会发展,服务扩大开放,努力助推高质量发展;充分发挥民主党派工商联无党派人士重要作用,促进民族团结宗教和睦,密切港澳台同胞海外侨胞联系交流,拓展团结联谊覆盖面,广泛凝聚共识,汇聚中原更加出彩合力;践行履职为民理念,坚持把反映群众意愿作为重要责任,把维护群众利益作为履职重点,把关心群众关注作为工作取向,切实服务民生改善;强化质量导向,推动提案工作、视察调研工作、信息工作、文史资料工作、宣传工作提质增效;坚持从严从实,加强自身建设,推动全面从严治党向纵深发展,落实机构改革任务,健全完善制度机制,围绕提升政协工作质量进行专题议政,加强政协工作协调联动,不断提升履职能力。

刘伟强调,习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想作为习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分,是推进新时代人民政协事业发展的根本遵循和科学指南。要坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,持续深化学习研讨,深刻把握丰富内涵,创新发展政协工作,推动学习贯彻走深走实,真正做到学思用贯通、知信行合一。

刘伟指出,2019年是新中国成立和人民政协成立70周年,是全面推进我省经济社会高质量发展、决胜全面建成小康社会的重要一年。在新的一年里,省政协及其常委会要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习贯彻党的十九大、十九届二中三中全会、中央经济工作会议精神,全面贯彻落实省委十届六次七次八次全会部署要求,以加强政协党的建设为统领,以高质量履职为主线,持之以恒强化理论武装,全面加强政协党的建设,聚焦中心任务履职尽责,广泛凝聚共识汇聚力量,着力提高建言资政质量,不断推进履职能力建设,为决胜全面建成小康社会、让中原更加出彩作出新的更大的贡献,让中原更加出彩作出新的更大的贡献。

钱国玉作省政协常委会关于省政协十二届一次会议以来提案工作情况的报告。

刘玉洁、张国荣、杨光喜、张涛、陈义初、毛增华、刘其文、袁祖亮、王平、邓永俭、孔玉芳参加会议并在主席台就座。

中国共产党焦作市第十一届委员会第九次全体会议,于2019年1月10日至12日召开。

全会由市委常委会主持。全会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会、中央经济工作会议及省委十届八次全会精神,听取和审议了市委常委会2018年工作报告,审议通过了市委常委会2018年抓党建工作情况专题报告,总结了2018年全市经济工作,安排部署了2019年经济工作,对全市重点项目建设暨产业转型升级进行了观摩评价表彰。全会强调要进一步统一思想、凝聚合力,奋力争当全省高质量发展领跑者。市委书记王小平,市委副书记、市长徐衣显分别作了讲话。

全会充分肯定市委常委会2018年的工作。一致认为,一年来,在省委的正确领导下,市委常委会高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,全面贯彻党的十九大和省委十届六次全会精神,坚持稳中求进工作总基调,团结带领全市广大干部群众,牢固树立方向、严的导向、干的导向,把发展方向引领到以党的建设高质量推动经济发展高质量上来,统筹推进转型发展、深化改革、生态建设、民生幸福、管党治党等工作,“四个焦作”建设迈出新步伐。一年来,市委常委会着力提升政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力,以习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神领航定向、统揽全局,严肃认真抓好巡视反馈意见整改落实,持续开展“四城联创”,强力推进“双十工程”,解决了一批事关焦作发展全局的重大问题和涉及群众切身利益的突出问题。一年来,市委常委会统筹推进改革发展稳定和党的建设各个方面,坚持把政治建设作为统领,着力强化“四个意识”、坚决做到“两个维护”;坚持把转型升级作为主题,着力提升发展质量;坚持把改革开放作为活力之源,着力增强发展后劲;坚持把生态文明建设作为战略抉择,着力补齐发展短板;坚持把民主法治建设作为重要保障,着力巩固团结一致、共谋发展的生动局面;坚持把服务保障民生作为根本,着力增进群众福祉;坚持把宣传思想文化建设作为塑魂之举,着力凝聚高质量发展的正能量;坚持把抓好党建作为最大政绩,着力提高管党治党水平,推动党的建设高质量发展,为焦作在中原更加出彩中出重彩、更精彩提供坚强保障。

全会指出,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,全面把握经济发展高质量的时与势。要把习近平总书记重要讲话与党的十九大精神贯通起来学习理解,把省委全会精神与在中原更加出彩中出重彩、更精彩的目标对照谋划工作,把推动高质量发展与回顾焦作走过的路和远眺前行的路连在一起深入思考,认清发展的优势和支撑,找准发展的短板和不足,进一步增强高质量发展的思想自觉和行动自觉。三年来,全市高质量发展的思路不断完善,高质量发展的基础不断牢固,高质量发展的活力不断增强。(下转第二版)

中国共产党焦作市第十一届委员会第九次全体会议决议

(二〇一九年一月十二日中国共产党焦作市第十一届委员会第九次全体会议通过)

中宣部中央文明办 慰问全国道德模范谢延信

本报讯(记者孙军)根据中宣部、中央文明办统一安排,1月13日上午,中央文明办有关部门负责同志在省文明办有关领导的陪同下,专程来我市看望慰问了正在焦煤集团中央医院住院治疗的全国道德模范谢延信。市委副书记刘涛,市委常委、宣传部长官松奇陪同慰问。

谢延信,河南省滑县半坡店乡车村人,退休前是焦煤集团鑫珠春工业有限责任公司机电科的一名普通员工。自1974年起,他以孝道为荣、以敬业为荣、以奉献为荣,将自己的爱心一点一滴地倾注到亡妻的三位亲人——瘫痪的岳父、丧失劳动能力的岳母、呆傻的妻弟身上,付出了自己的青春、幸福甚至健康,践行了中华民族尊老爱幼的传统美德,同时对待工作兢兢业业、勤勤恳恳、任劳任怨。2007年以来,他先后荣获全国道德模范、感动中国十大人物等称号。

关爱道德模范,礼敬有德之人。在焦煤集团中央医院病房,中央文明办有关部门负责同志代表中宣部、中央文明办,向谢延信致以诚挚的问候和新年的祝福,送上慰问金和慰问品,详细询问谢延信的身体状况和家庭生活情况,并祝愿谢延信早日康复。省文明办领导和刘涛等市领导也对谢延信致以慰问和祝福。刘涛还叮嘱医护人员和有关部门领导,要照顾好谢延信的身体和生活,让道德模范在引领社会新风的同时,也能得到全社会的关心和爱护。①2

庆祝改革开放40周年特刊

从清洁工到城市美容师

老劳模的新发明

免费公厕好温馨

详见今日本报第三版

企业因您而精彩

——卓立膜材料劳模群像素描

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——
新时代 新作为 新篇章

本报记者 孙国利

为啥要走进卓立膜材料股份有限公司,为啥要写卓立膜材料的这些人、这些事?

因为卓立膜材料很特别。咋个特别法?卓立膜材料不是一个寻常的企业,而是一个2014年年底爆发债务危机的企业,是一个濒临破产的企业,还是一个正在进行资产重组的企业。就是这样一家企业,重整期间表现足够出彩:队伍不散,生产不停,市场不丢,管理不乱;形象提升,创新接续,市场拓展,潜力无限。

今天,我们隆重推出的11个卓立

劳模,就很好地印证了“人是企业的第一资本,没有人就没有企业”这一观点的正确性。您看,在卓立膜材料偌大的厂房内,成百上千的卓立人分工有序、各司其职;您看,在卓立膜材料静悄悄的办公楼内,机关管理人员服务一线、心随责走……

企业是什么?“企”字分开就是“人”“止”。企业没有人就要停止。企业是由投资人、执业人组合起来的经济组织。对此,卓立膜材料总经理徐何红说,企业离不开人。人之所以聚合到企业中去,就是为了取得自己的利益。企业没有利益,人们就会散去;人们不到企业中去,企业就永远不会产生利益。企业中的人们是相互

依靠、相助相存的命运共同体。

作为卓立膜材料唯一特殊贡献奖获得者的段新虎,2004年4月入职卓立膜材料至今,可谓居功至伟:去年,他为卓立膜材料英国子公司设计了一台高端TTR热转印碳带涂布机,其工艺独特,业内独创;他率领攻关团队,经过对活性炭吸附原理、分子筛吸附原理、高温蓄热氧化处理等工艺的深入研究,设计了达标排放工艺方案,本工艺极具卓立特色,弥补了传统治理工艺的缺陷。目前,这一系统建设已进入收尾阶段,预计今年2月份投入运行。

岳修锋主导下的卓立膜材料技术研发部,去年开展20余项研发改进工作,主要包括以Z205、Z110、ZL100及高性能LO印膜等为代表的产品研发及改进,截至目前均已取得较大突破,其中高性能LO印膜解决了原有

产品灭菌返粘、掉色等问题,通过了国内及国外客户的验证等;环保无苯LO产品体系完成配方设计,目前可满足客户对无苯产品的需求,并且待RTO项目完成后,该系列产品即可进行批量生产,未来几年随着国家法规对苯类溶剂使用的限制,无苯产品体系定会逐渐替代现有产品体系。

今年32岁的卓立膜材料商务部业务员崔岩,2007年9月入职。他对记者说,从21岁到33岁,经历人生许多事,如人饮水,冷暖自知。他觉得今天的他是幸运的,没有企业提供平台,就没有他如今的一切。他感谢相遇的每一位卓立人,他因身在卓立而骄傲。看看他的成绩单:2016年,全年任务958万元,实际销售1119万元,完成率116%;实际回款1117万元,回款率99%。2017年,全年任务1050万元。(下转第十一版)

市政协召开党组(扩大)会议 传达学习市委十一届九次全体(扩大)会议精神

本报讯(记者徐金华)1月12日下午,市政协党组书记、主席杨娅辉主持召开市政协党组(扩大)会议,传达学习市委十一届九次全体(扩大)会议精神,研究贯彻落实措施。市政协副主席范涛、张动天、孔祥群、杜宇、刘秋香、陈湘、杨世民、霍晓丽和秘书长田晋源出席会议。

会议指出,市委十一届九次全会对以党的建设高质量推动经济发展高质量和2019年经济工作进行全面部署,为做好今年政协工作指明了方向、提供了遵循。

会议强调,要切实提升政治站位,始终在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,自觉把思想和行动统一到党中央对形势的判断和决策部署上来,统一到市委十一届九次全会要求上来,建立健全纵向到底、横向到边、有效覆盖、上下联动、系统发力的政协党组织体系,实现“政协党的组织对党员委员的全覆盖”“政协党的工作对委员的全覆盖”的“两个全覆盖”。要迅速融入工作部署,坚持“党委、政府中心工作部署到哪里,政协工作就及时跟进到哪里”的工作理念,紧紧围绕市委十一届九次全会确定的目标任务,科学谋划好今年政协工作。要全面抓好贯彻落实,把学习贯彻市委十一届九次全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,确保市委的决策部署在政协落地见效。要充分发挥职能优势,聚焦全市经济社会发展的重要问题作好文建资政建言。要广泛凝聚委员力量,让市委的决策部署成为各级政协组织、各族各界群众的普遍共识和自觉行动。要彰显政协担当作为,以党的建设高质量为引领,以新思路顺应新常态、以新作为助力新发展、以新作风树立新形象,为焦作高质量发展履职尽责,助力我市在中原更加出彩中出重彩、更精彩。①2

2018年度全市重点项目暨产业转型升级攻坚观摩评价结果

为充分发挥观摩活动的导向和促进作用,不断提升发展质量效益,加快建设“四个焦作”,早日跻身全省“第一方阵”,努力把焦作建设成为全面体现新发展理念、在中原更加出彩中出重彩、更精彩,1月10日,市委、市政府组织开展了2018年第四季度全市重点项目暨产业转型升级攻坚观摩活动。按照《中共焦作市委焦作市人民政府关于进一步强化重点项目暨产业集聚区商务中心区和特色商务区建设协调推进机制的意见》精神,现将观摩评比结果公布如下:

2018年第四季度排序情况:县(市)组,从第一名到第七名依次为温县、武陟县、沁阳市、修武县、孟州市、城乡一体化示范区、博爱县;城区组,从第一名到第四名依次为中站区、山阳区、解放区、马村区。2018年度排序情况:县(市)组,从第一名到第七名依次为温县、孟州市、沁阳市、武陟县、修武县、孟州市、城乡一体化示范区、博爱县;城区组,从第一名到第四名依次为中站区、山阳区、解放区、马村区。(焦作市发展改革委提供)